

自己做蛋糕 快乐迎六一

鸿翔社区举办儿童自制蛋糕大赛

□本报记者 李霞

“草莓,草莓,我的蛋糕上还缺个草莓!”

“先别偷吃呀,还没做完呢!”近日,卫东区建安路街道鸿翔社区儿童图书室内人声鼎沸、奶油飘香。来自该社区的20多个小朋友及其家长将几张大长桌子围得水泄不通,桌子上放着事先准备好的草莓、西瓜、黄桃等水果,还有奶油、蛋糕坯及做蛋糕用的各种工具。

当日上午9点多,在社区工作人员的引领下,小朋友们洗净小手,戴上透明的一次性手套,围坐在长桌子边,该社区举办的“自己巧手做蛋糕 快乐迎六一”儿童自制蛋糕大赛拉开了序幕。

“小朋友们,今天要做的是水果奶油蛋糕。首先,我们先用水果刀将水果切开……”听说社区要举办蛋糕大赛,该社区小公主烘焙坊不仅免费为小朋友们准备了制作蛋糕用的全部原材料和工具,还

专门派糕点师傅崔军平现场讲解蛋糕的详细制作过程。

随着大赛主持人一声令下,小朋友们开始手忙脚乱地做起蛋糕来。

给蛋糕坯抹奶油、用裱花袋裱花纹、在蛋糕上摆各种水果造型……很快,在小朋友们一双双灵巧的小手下,别致的玫瑰花蛋糕、甜甜的笑脸蛋糕、咖啡色的巧克力蛋糕诞生了。由于蛋糕对小朋友的诱惑实在是太大了,在制作的过程中,不少小朋友不忘往嘴

里塞一片黄桃、抹一口奶油什么的,一个三四岁的小朋友甚至将奶油抹得身上、脸上到处都是,妈妈给他拍照留念时,他不忘用手从蛋糕上蘸了奶油往嘴里抹,可爱的模样惹得大家一阵哄笑……做好蛋糕后,小朋友们也顾不上评奖了,大家你尝一块我的、我挖一口你的,互相分享起来,整个图书室内一片欢声笑语。

11岁的崔志茵和7岁的崔怡铭是一对姐弟,姐姐崔志茵告诉记者,这是她和弟弟第一次亲手制作

过蛋糕,感觉非常开心。

7岁的黄一博也是第一次参加这样的活动,他告诉记者,蛋糕虽然好吃,但做着特别不容易。尤其是用裱花袋给蛋糕裱花边时,特别不好做。

社区工作人员张桂花介绍,为了增强社区小朋友的动手动脑能力,感受劳动的快乐,社区特意组织了此次活动。当天活动结束后,除了蛋糕外,社区还为每个参与的小朋友分发了油画棒等小礼物。

微能量 点亮微心愿



报名和捐助方式:

- 1.拨打晚报热线电话4940000报名;2.通过晚报企业QQ800019008报名;3.通过晚报官方微信“晚报小微”报名(关注方式:①扫一扫晚报1版左上角的二维码,②搜索微信公众号名称“晚报小微”,③搜索微信号pdsbwgw)。

郟县13名贫困儿童收到节日礼物

□记者 王春霞

本报讯“这是你想要的点读机,这是你想要的玩具,这是你想要的图书……”昨天,市伟诚投资担保有限公司的工作人员来到郟县长桥镇显忠学校,为该校13名贫困小学生送上了六一儿童节的礼物。

5月28日,郟县长桥镇显忠学校13名贫困儿童的微心愿刊登之后,该公司第一时间与晚报联系,要求帮助这些孩子实现心愿。随后,公司工作人员按照心愿清单精心准备礼物。据了解,这家公司去年就曾参加本报的“微能量点亮微心愿”活动。

昨天上午10时许,该公司总经理田建军等一行人来到显忠学校,将点读机、芭比娃

娃、图书、衣服等爱心礼物从车上搬了下来。由于是周日,学校提前通知13名小学生赶到了学校。除了孩子们想要的礼物之外,该公司又为每位小学生准备了一套15册《吴姐姐讲历史故事》图书和书包、文具盒、日记本、水彩笔等学习用品。

父亲去世、跟随爷奶生活的三年级男生冯嘉怡打开自己心仪的礼物点读机,高兴地说:“今后有不会读的英文单词,只要一点就会了。”六年级女生刘倩倩除了拿到想要的图书之外,还意外收到了一套芭比娃娃和一套学习用品,她高兴地说:“这是我第一次收到儿童节礼物!”

显忠学校副校长王延豪感激地说:“真是太感谢了,感谢晚报,感谢爱心企业帮助孩子们实现了心愿。”



爱心礼物让显忠学校的13个孩子爱不释手。本报记者 张鹏 摄

市民王女士帮王郝龙兄弟俩点亮心愿

□记者 高红侠

本报讯5月29日上午,家住新城区滨湖街道东洼村的村民王连枝,接过记者给她两个儿子送来的辅导资料和《格林童话》等物时,连声道谢。

6年前,王连枝出车祸,留下腰腿疼的后遗症;两年前,丈夫被查出肝癌晚期。加上智障的哥哥,全家五口人靠三四百元的低保金生活。她的儿子王郝龙、郝栋鹏想要一本初三的数学课外辅导资料和本《格林童话》(5月28日本报A03版曾报道)。

此事见报当天,市民王女士拨通了本报热线电话,称她想帮助王郝龙兄弟俩实现心愿。5月29日上午,王女士将这些物品送到本报热线办公室,记者看到有《初中数理化辅导教材》《发明创造故事》《格林童话》等,还有一个新文具盒。据了解,王女士的儿子目前上大一,之前买了不少辅导资料,一直留着,看到本报开展的这个活动,就积极参与进来了。

当天上午,记者将王女士带来的书籍和其他爱心人士送来的一套《中华传统文化经典国学读本》和一些作业本送到王郝龙兄弟家中。

热心市民送来礼物希望给有需要的孩子

□记者 高红侠

本报讯“这是我女儿的一点心意,请帮我们送给有需要的人吧。”5月28日早上7点半,市民王女士将一个粉红色的新书包和两本书送到晚报热线办公室,请工作人员代为转交给需要的孩子。

王女士告诉记者,她的女儿王子惠是市六中七年级的学生,以前是晚报的小记者,关注《平顶山晚报》成了她每天的习惯。近段时间,女儿在报纸上看到“微能量点亮微心愿”活动,一直想帮小朋友点亮梦想。几天前,她和女儿一起去买了新书包和两本《笑猫日记》,她是帮女儿送过来的。

另外,5月27日,在市文广新局上班的刘女士也送来了《面包狼系列童话》《中华传统文化经典国学读本》《脑筋急转弯》等五套儿童读物。“我感觉这个活动比较有意义,只想尽自己的能力帮助孩子们。”刘女士说,她以前参加过晚报组织的公益活动,今后也将继续关注。

深圳寄来爱心包裹 朱洼小学7名学童心愿被点亮

□记者 孙书贤

本报讯5月27日下午,深圳程女士的爱心包裹寄到了郟县安良镇第一初级中学,由被委托人杨保欣老师送到了该镇朱洼小学。朱路锋、胡杨等7名贫困学童实现了节日心愿。

5月22日,本报“微能量点亮微心愿”活动报道了安良镇朱洼小学7名贫困学生的六一微心愿。报道发出后,在深圳创业的程女士与本报取得联系,表示要为这7名孩子实现心愿。程女士详细询问了需要衣服孩子的身高和体形后,表示将很快把孩子们

所需的物品寄到安良镇第一初级中学,委托该校杨保欣老师将包裹送到朱洼小学。5月27日下午2点,杨保欣老师和同事张根栋来到朱洼小学,把这些爱心礼物送到了孩子们手中。

另外,郟县的马女士也给这7名孩子送去了节日礼物。